

# КОММУНА

Калуга, Тульской области

10 МАЯ. 40

8

## 40 лет работы Юбилей С. П. Неверина

Чествование Сергея Петровича Неверина проходило в антракте между третьим и четвертым действиями пьесы «Дети Ванюшина».

Торжество началось вступительным словом председателя юбилейной комиссии тов. Тимарева. Затем последовали многочисленные приветствия: от горкомов ВКП(б) и ВЛКСМ, горисполкома, обкома союза рабочих, рабочих и служащих ряда промышленных предприятий Калуги. Каждое приветствие оттеняло одну мысль, одно чувство — любовь широких масс к искусству, к артистам, великому делу коммунистического воспитания трудящихся.

Выступающие горячо благодарили Сергея Петровича за те часы радостного волнения, которые он вызывает в зрителях своей вдохновенной и глубоко продуманной игрой. Бурей аплодисментов встретили присутствующие в театре сообщение председателя горисполкома тов. Ополченцева о том, что горисполком возбудил ходатайство о присвоении тов. Неверину звания заслуженного артиста республики.

В этот день на имя Сергея Петровича Неверина театр получил более 60 поздравительных телеграмм. В числе их были приветствия от народной артистки СССР А. А. Яблочкиной, депутатов Верховных Советов СССР и РСФСР гг. Удальцова и Полякова, от заслуженного артиста республики Ярцева, от бывших артистов калужского городского театра гг. Скуратовой, Загоровского, Глубоковской, Македонского и Молотова и др. На юбилей приехал, специально отпущенный из воинской части, сын С. П. Неверина.

Глубоко растроганный, радостно взволнованный отвечал Сергей Петрович на многочисленные приветствия:

— Я горд и счастлив, что живу и работаю в стране социализма. Я горжусь тем, что являюсь гражданином великого Советского Союза.

Я счастлив тем, что мой путь, начертанный 40 лет назад, будет продолжать мой сын, получивший специальное театральное образование.